ZF-Abgleich 10,7 MHz

{  2-Kreis-Filter des Raticdetektors Nyr. 5464 E U 40
! 1. Entkoppeln des Filters durch Linksdrehen von Pos. 32.
2. Primarkreis, Pos. 33 auf Maximum am Voltmeter chgleichan,
3. Sekundarkreis, Pos. 34 avf Nulldurchlauf im geradhinigen Teil der D: krlmmatorkurve am Mikroampere-
meter einstellen,
2-Kreis-Filier (hinter £F 89) Ny, 5464 E U 30
: 1. Kopplung der beiden Kreise mit Pos. 35 unterkritisch einstellen.
2. Beide Kreise, Pos. 36 und 37 auf Maximum am Volimeter abgleichen,
3. Kopplung mtt Pos, 35 jetzt kritisch einsiellen (Moximum om Voltmzter. Danach durch Rechtsdrehung so-
welt Dberkritisch koppeln bis die Spannung um 59% gefallen ist.
2-Krels Filter 1 lm Differentialfilter thinter ECH 81) Nr. 5464 E U 10
. Kopplung der beiden Kreise mit Pos. 38 unterkritisch einstellen.
2 Bmdp Kreise, Pos. 32 und 40 ouf Moximum om Volimeter abgleicken,
3. Keppiung mit Pos. 38 jetzt kritisch einsiellen (Maximum am Voltmeier).
" Kreis-Filter im UKW-Aufsalz
1. Kopolung der beiden Kreise mit Pas. 41 untferkritisch einstellen.
7. Beide Kreise, Pas. 42 und 43 auvf Maximum om Vollmeter abgleichen.
3. Kopplung mi Pos, 41 jetzt kritisch einstellen {Mcaximum am Vo!tme.u;
f) Generator 10,7 MHz jetzt 30 % ampl. moduliert.
2-Kreis-Filter des thodeleklors Nr. 5464 € U 40
i. Kepplung des Filters durch Rechtsdrehen von Pos. 32 soweir anziehen, bls die NF-Spannung an den Aus-
gapgsbuchsen ein Minimum erreicht. Die Spanaung an den Klemrien X—Y soli dabei 10 Vol beiragen.
2. Nulldurchlauf um Mikroomperemeter mit Sekunddrkreis Pos. 34 korngieren und Primérkreis mit Pos. 33
auf Maximum an X—-Y nachgleichen.
{\ usgleich des Steverfilters 10.7 MHz N 5464 E U 50
Reihenfclge wie bei 472 kHz g, h, i, Abgleich bei ¢a. 30 V an ¥ vornehmen.

o oy et s+ -

: 1. Kopplungsschraube Pos. 44 durch Rechisdrehung bis zum Anschlag anzizhzn.
2. Mit Pos. 45 Maximum am Voltmefer gy einsiellen.

: 3. Mit Pos. 46 Minimum am Yoltmeter M einstellen,

: 4, 2, vnd 3. wiederholen zur Korrektur,

{ Abgleich der Suchlavtempfindlichkeit auf M

i Regler P 5 auf Null Ohm, d. h. Rechtsanschlag einstellen,

, 2. MeBisenderspannuag cuf 15V an Klemmen XY einstellen. ST
3. Regler P 5 (zwischen Mefbuchsen und AnschluB fir Zweitlautspracter) so elnslellen, dufl Suchlauf ab-

geschaltel wird,

Af;gleich des UKW-Aufsutzes

o) LKW -Genarelar an Bipetbudhsen legen.

. LKW.Generotor und Empfaagerabstimmung auf 83 MHz efns!elien C-Abpleich
von Oszillotor und Anodenkreis, Erst Pos. 47 dann Pos. 48 auf Maximum am
Yolimeter abgieichen.

2 LKW -Genarctor. und Empfu*\get’ubshm']\ung auf 78 MHz einstelien, L-Abgleich

H

. UKW.Generatar. uns Empfannerabthr“mung auf 72 Mbr einstellen. Abgleich
des Antennenkreises: Pos, Shoauf Moximum am Voltmator abglsicher,
URW.Generator- un: Empidagerabstimmong quf 92 Bz einsislien.
Apoderspannung der ECC 81 abschalten. {5k Chm.\Widerstand ablaten.)

. EmgungsspcnnurJ e fea. 0,5 mY erhéhen.

WO L

", Oszillaters curch Wersiallan des Abstimmhebels: Pos. 49 auf Maximom am Pos. 52 zur Necireit stian anf Minimom an X = ¥ abgleichen.
LoamErar oRgIeene.,, L-Abgizeo dod Aaldonktzizs dusch Xersuercislluno: | Ancdensacnnunn 7 8" wigder onldten.
!)s 20 guf Moximur am Vollmater abaolelchen, Lum genoven AL ;. o i wis o, winderielan -
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biteichvorschrifi fir SABA Freiburg-Aviomatic - 3DS

.
Abvgieichen das AM-Teiles _ - .
¢; -45 Volt auf Regelspannung an Punkt R und Massze fegen.
bj Loutsprecher ynd NF-Spannungsmesser cn Ausgangsbuchsen anschlieBen.

|
¢; Hérenreglar Steflung ,.schimel” {Linksanschlag),
d) Dreckiosie M dricken, ‘
el Drucktaste ,Auvtomatic aus” drlicken. _ ]
1) Generator 472 kHz, 30 % ampl. mod. ber 10 000 pF on Gitter der Mischrdhre ECH 81 legen,

ZF-Abgleich 472 kHx | Fig.1.
2-¥rets-Filter (vor Diode} Nr, 5464 E U 40 {Auf die BEuthsen gesehen)
i. Kopplung mit Pos. 1 unterkritisch einstellen, :
2. KLreis Lynd [ mit Pos. 2 und 3 auf Maximum abgleichen.
3. Efergerlichenfalls 1. und 2. wiederholen. _
4. Konplung mit Pos. 1 kritisch einstellen {maxima'e Ausgangsspimnung).
2-Kreis-Fiifer (hinter EF 8%) Nr. 5464 E U 30 .
1. Kopglung mit Pos. 4 ynterkritisch einstelien.
2. Kreis | vnd il mit Pos. § und & auf Maximum chgleichen.
3. Erforderiichenfalls 1. und 2. wiederholen. .
4. Kopplung mit Pos. 4 kritisch einstellen {moxima e Ausgangsspranung).
Dilferentiab-Filler Nv, 5464 £ U 10 und 5464 E 1} 20 :
1. Kopplung mit Pos. 8 unterkritisch einstellen.
2. Pos. 7, % und 10 auf Maximum abgleichen, - -
3. Mit Pos. 8 Maximum einstellen. Hohenragler {Bandbreite) ca. 3 des gesamten Drehwinkel noch rechits
dreben. {Der Schalter om Endanschiag des Reglers darf noch richt gaschlossen seinl)
4. Meflsender ca. 30% 400 Hz. mod. um § kHz versiimmen ursd mit Pos. 8 und 11 Minimum einstellen,
Ahgieich des Steueifilters 472 kHz Nr, 5464 E U 50
g) Autematic einschalien (Taste ,,Automatic aus™ ausldsen).
hl Wechselsponnungs-Voitmeter M (6 Volt-Bereich, Ri = 300 Ohm} v Mefbuchse M anschliefen.
i} Glzichspannungs-Voitmeater g4 [Ri = 500 k Ohm, 30 V-Bereich‘ ok Meflbuchse g anschliefen.
ki Abgleich bei ca. 1 mV ZF om Gitter ECH 81 vorneimen,

1. Kopplungsschravbe Pos. 12 durch Rechisdrehuing bis zum Awschiag anziehen.

2. Wit Pos. 13 Primarkreis auf Maximum am Volimater g1 abgleichan, _ '

3. Mit Pos. 14 Minimum am Voltmeter M innerhalb der Diskrimainztorkurve einsiellen. (Dieses Minimum eni-
spricht dem  Nulldurchlauf des Diskriminators). '

4. Z uand 3. zur Korrektur wiederholen, Bei richtivem Abgleich s Steverfilters mufd der Steuermoter aun

still stehen. Versiimmt mon den ZF-Gernerator jetit um emnige kHz nach + oder —, muf3 der Motor entspre-
chend links Lzw. recnts loufen. Auflerdem soi bei gleichgrofir Verstimmung nach + oder — die Span-
nung on M etwa gleich sein. (Symmetric des Sizuer-Diskrinineiors),

Abaleich des ZF-Saugkreises 472 kHz : _ .

B HF-Generator iber kinscliche Antenne {300 pF ' 400 Ohm in Zerie; un Anrennenbuchse jegen, Orisiuste
driicken, L-Abgleich des Suugkreises auf der Antennen-Anschiufpinite: Pos. 40 auf Minimum am Ausgangs-
voltmeter chgicichen. ' '

Oszillwtor- und Vorkreisabgleick K M L :
Kontroliz: Bel Zeiger-Rechtsanschlag mufi der Zeiger cuf der Skwienendmarke sein, dabel muil das Rotor-
paket des Oszillotors bindig im Stator stehen.
Der Abgieich der Eingangsfilter soll unter wechselveiser Bedamphing der Kreise {Stator-Anschlisse der Fin-
gangsdrehkos | und 1 mit dem Démpfungsglied (20 k Ohm + &1 pF in Serie) vorgenomimen werden,

] g i .
iered i e : Ogdilater | Eingong BF 1l Eingan~ 9F |
Bereich Zeiger , Abgeich g ! 9 Pod : QFOS‘T
Kurz : 427 m i L 3 ! 16 i -
, 183 m ! C . W ; 18 i -
Mitrel ! 570 kHz L : 3 i 20 21
' i 1330 kHz C ! n 2 : 24
Lang ! 190 kHz | L ! 15 6 27
, 300 kHz ‘ ' i » 29 ; 38
Vorkreisabgleich des Orlstaste Miltelwelle
-

m} Cristaste driciken, _
ni Genargtor auf 1330 kHz 30 % AM, _ : _ ’
05 Ortstasten  Voreinstellung ouf Maximum einsteilen (hinterer recher Drehknepd),

Mit Pos. 31 Vorkreis auf Maximum ahgleichen.
Einstellung dar Suchloufempfindlichkeilt auf AM
p} Regelung wieder wirksam machen {-45 V zwischen R und Masse wegnehmen).
Regler P 6 lin der Drucktastenverdrahtung) so einsielien, daf3 bei snem Eingangssignol von 50 .. . 150 n V
dar Suchluuf chgeschalter wird.

Abgleichen des FM-Teiles

aj Drucktaste UK dricken.

b{ Drucktoste ,, Automatic aus” dricken.

c} Voltmeter mit 10 V Vollausschiog { Ri = 500 k Ohm) an Buchsen X—Y schalten.

di Mikreamperemeter mit Nullpunkt in der Mitie an Buchsen X—Y und 7 gemdl Figur T anschlieflen.

e} Generator 10,7 MMz unmoduliert, Ausgangskabel abgeschlossen her Adapter an Abgleichschroube von Ko
203 legen. Pos. 50 saweit verstimmen bis Rauschspannung am ¥oltmeter X—Z verschwindel (Empfénger
;:/:'c:za’.;o%ufl ca. 92 MHz stellen). Fells kein Adapier vorhanden; Generator Gber 1000 pF an heiflen Punkt von
Ko 203 lagen.

M ] . - } . .
Nachohgleich dos Steusrfilters
Lei geringfigiger Verstimmung des Steuarfilters 5464 E 1} 30 (Skalenzeiger stzht links oder rechis neben dem Sender}
kann chre fespaischa Hilfsmittal ein Machahaleich loich: vorginommen werden: .

1. Beireffenden Wailenbereich einschalten.

2. Mit Automatic auf starken Sender sinstellen. o . :

3. Mittele Schravbenzieher (2mm breitt Pos. 14 fir Kurz - Milied - Lang! oder Pos, 45 (Fir UKW) vorsicl.
fig diehen bis der Skalenzaiger gencu aul Sender siehi, d.h. d2 Leuchtsekiocen des magischen Auges
e grébte Ausdashnung errsict haben, : :
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